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Ata da vigésima oitava sessão ordinária da Câmara Municipal, aos quatro dias (04) do 

mês de setembro, do ano de dois mil e dezessete (2017), ás dez horas e dez minutos 

(10:10). O senhor presidente Gilmar cumprimentou a todos, verificou que teve quórum 

legal e declarou aberta à vigésima oitava sessão ordinária. O presidente convidou 

excelentíssima vereadora Joana para fazer a leitura da bíblia a mesma leu em livros 

de salmos. Na sequência o presidente passou para a secretária fazer a leitura da ata 

da sessão anterior, colocou em apreciação e foi aprovada por unanimidade dos votos 

dos vereadores presente. O presidente Gilmar passou para seguinte ordem do dia: 

28ª SESSÃO ORDINARIA 7ª LEGISLATURA 1º BIÊNIO LEGISLATIVO. Leitura da 

Ata da vigésima sétima sessão ordinária do dia 04/09/2017. Discussão e votação do 

projeto de lei n°028/GP/PMT/2017 “Abre crédito adicional especial no orçamento do 

corrente exercício e das outras providências”. Discussão e votação do projeto de lei 

nº 030/GP/PMT/2017 “Dispõe sobre a remuneração salarial (vencimento) dos 

conselheiros do município de Theobroma-RO”. Discussão e votação da indicação de 

nº013/GV/JOSEMOTA/2017. Indica ao executivo a necessidade de proceder 

recuperação com cascalhamento do travessão 10 e 12.  Após feita a leitura da ordem 

do dia os vereadores escritos fizeram o uso da palavra. Vereador Gilliard, Vereador 

Cesar. Na sequência presidente Gilmar convidou o secretario Cesar para fazer a 

leitura dos projetos de n° 028/GP/PMT/2017 “Abre crédito adicional especial no 

orçamento do corrente exercício e das outras providências. ” O presidente colocou o 

projeto em discussão, após a discussão passou para sua primeira votação onde foi 

aprovado por unanimidade dos votos dos vereadores presentes. Excelentíssimo 

vereador Cesar pediu dispensa de intertício, o presidente concedeu. O presidente 

passou para discussão do projeto de lei nº 030/GP/PMT/2017 “Dispõe sobre a 

remuneração salarial (vencimento) dos conselheiros do município de Theobroma-RO”. 

Na sequência o presidente colocou o projeto em sua primeira votação onde foi 

aprovado por unanimidade dos votos dos vereadores presentes. O presidente 

convidou o secretario Cesar para fazer a leitura da indicação de 

n°013/GV/JOSÉMOTA/2017 Indica ao executivo a necessidade de proceder 

recuperação com cascalhamento do travessão 10 e 12. O vereador José Mota discutiu 

sua indicação e pediu o voto dos nobres vereadores. O presidente Gilmar colocou a 

indicação em votação, onde foi aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. 

Dando continuidades aos trabalhos o presidente colou os dois projetos de Lei nº 

028/GP/PMT/2017, e nº 030/GP/PMT/2017 em sua segunda votação, e foi aprovado 

por unanimidade dos vereadores presente. Vereador Ailton pediu tempo de Líder, o 

presidente concedeu, o mesmo fez o uso da tribuna. Não havendo nada mais a ser 

deliberado o presidente pediu à proteção de Deus e declarou encerrada a vigésima 

oitava sessão ordinária, às onze horas e dezessete minutos (11:17). 

——————————— 
Gilmar Alves de Souza. 

Presidente. 


